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Estimado colegiado/a
 Nos es grato anunciar que nuestro Colegio ha suscrito un Convenio con la empresa INGESIST, con sede en la Calle Cádiz 10 de Santander “Macniacos”, para ofertar a los colegiados herramientas y servicios tecnológicos en condiciones económicas ventajosas.
 Los servicios ofrecidos son:
 Equipos informáticos de la marca INGESIST 3.0 sujetos a un 10% de descuento.
Servicios de Vpn (red privada virtual que permite conectar equipos de forma segura, p.e despacho-domicilio/portátil) facilitando el teletrabajo o acceso remoto al despacho.
1. 2 VPN 9,95€
1. 5 VPN 15€
1. 10 VPN 25€*Como parte del convenio a todos los colegiados que su centro de trabajo se encuentre en el arco de la Bahía de Santander no se les cobrara las salidas de los técnicos si fueran necesarias para la instalación del servicio VPN.
Mantenimiento informático integral + VPN GRATIS por 65€/Mes sujeto a un máximo de 3 puestos de trabajo.
Todos los Colegiados podrán beneficiarse de una AUDITORIA INTEGRAL de su equipamiento informático y de ciberseguridad de manera Gratuita.
 
[bookmark: _GoBack]Creación, puesta en marcha y mantenimiento de una sala de conferencias Virtual, totalmente privada y encriptada sujeta a un 20% de descuento en su cuota. Adjuntamos ficha de servicios. Para poder acceder a los productos, servicios y descuentos descritos se deberá acreditar la condición de Colegiado/a en INGESIST, Calle Cádiz 10. Tfno 942 536223 admon.ingesist@gmail.com
 
Esperamos que resulte de vuestro interés. 
ICA Cantabria
Junta de Gobierno
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