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Estimado colegiado/a

La editorial Vlex, con la que nuestro Colegio tiene suscrito un convenio para poner a disposición su base de datos, formularios, etc ha implementado en nuestra web http://intranet.icacantabria.es/servicios-al-colegiado/acceso-vlex   un novedoso servicio, el GESTOR DOCUMENTAL Vlex Cloud que permite que un despacho o firma de abogados pueda añadir sus propios documentos a los contenidos que ofrece vLex.

 vLex Cloud es una solución de gestión del conocimiento muy sencilla; a partir de un servicio de almacenamiento cloud como Dropbox, Google Drive, OneDrive u otros, el usuario puede subir documentos a vLex de manera que cuando haga búsquedas jurídicas los encuentre junto con los de vLex, en el momento en que los necesita.

 Una vez conectado al servicio de almacenamiento cloud a través de un sencillo asistente, todos los documentos se sincronizan automáticamente y se enriquecen con la tecnología de vLex. Este proceso identifica las citas legales en el propio documento, genera enlaces directos a contenido en vLex y ofrece recomendaciones automáticas de contenido relacionado con los documentos sincronizados.

 El enlazado automático permite ver rápidamente las citas legales de tus documentos y validar la vigencia de las referencias citadas de los mismos.

[bookmark: _GoBack] Nuestro Colegio es pionero en la implantación de este nuevo servicio en España y por ello esperamos que resulte de vuestro interés.
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